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І. ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ОКРЕМОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ДУМКА

Незалежною аудиторською фірмою Товариством з обмеженою

відповідальністю «Аудиторська фірма «КАПІТАЛ ГРУП» проведено аудит

окремої фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальність «ДТЕК

СЕРВІС» (далі по тексту – Товариство, ТОВ «ДТЕК СЕРВІС») станом на

31 грудня 2022 року та за рік, що закінчився на вказану дату.

Основні відомості про юридичну особу:
Повне найменування Товариство з обмеженою відповідальність «ДТЕК СЕРВІС»

Ідентифікаційний код 34456687

Місцезнаходження
Україна, 04119, місто Київ, вул. Хохлових Сім’ї, будинок 8,

літера 20Д

Назви органів управління Загальні Збори

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань:

Дата запису в ЄДР 11.10.2022 р.

Номер запису 1000681070044040201

Види економічної

діяльності

80.10 Діяльність приватних охоронних служб (основний)

78.10 Діяльність агентств працевлаштування

81.21 Загальне прибирання будинків

82.99 Надання інших допоміжних комерційних послуг,

н.в.і.у.

49.39 Інший пасажирський наземний транспорт, н.в.і.у.

62.02 Консультування з питань інформатизації

69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту;

консультування з питань оподаткування

86.90 Інша діяльність у сфері охорони здоров’я

86.22 Спеціалізована медична практика

86.21 Загальна медична практика

86.10 Діяльність лікарняних закладів

Ми провели аудит окремої фінансової звітності ТОВ «ДТЕК СЕРВІС», що

складається зі окремого звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2022 року, та

окремого звіту про сукупний дохід, окремого звіту про рух грошових коштів та

окремого звіту про зміни у власному капіталі за рік, що закінчився зазначеною

датою, та приміток до окремої фінансової звітності, включаючи стислий виклад

значущих облікових політик.

На нашу думку, окрема фінансова звітність ТОВ «ДТЕК СЕРВІС», що

додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан

Товариства станом на 31 грудня 2022 року, та його фінансові результати і

грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до

Міжнародних стандартів фінансової звітності та вимог Закону України «Про

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-

XIV щодо складання фінансової звітності.
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ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Нашу

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі

«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики

професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів

(Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого

аудиту окремої фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики

відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ
ДІЯЛЬНОСТІ

Ми звертаємо увагу на Примітку № 3 у окремій фінансовій звітності, в якій

розкривається, що 24 лютого 2022 року в Україні введено воєнний стан у зв’язку

з військовою агресією Російської Федерації проти України. Активний конфлікт

триває в кількох великих містах України та навколо них. На дату випуску цієї

фінансової звітності конфлікт не було вирішено, і його наслідки наразі

невизначені. Керівництво вважає, що воно вживає відповідні заходи для

підтримки стабільної роботи Товариства, необхідній у нинішніх обставинах.

Як зазначено в Примітці № 3, ці події вказують, що існує суттєва

невизначеність, що може в майбутньому поставити під значний сумнів здатність

продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього

питання не було модифіковано.

ПОЯСНЮВАЛЬНИЙ ПАРАГРАФ

Середовище діяльності та ризики притаманні Україні
Ми звертаємо увагу на Примітку № 2 до окремої фінансової звітності, в якій

Товариство надає оцінку впливу різних чинників, притаманних Україні, на свою

діяльність.

Вплив COVID-19 на діяльність Товариства
Звертаємо увагу користувачів на Примітку № 3 до окремої фінансової

звітності, в якій наводиться оцінка впливу спалаху коронавірусної хвороби

(COVID-19) на діяльність Товариства.

Звітність у форматі iXBRL
Згідно з чинним законодавством станом на дату цього звіту аудитора окрема

фінансова звітність Товариства відповідно до МСФЗ повинна бути підготовлена

в єдиному електронному форматі (iXBRL). Як описано у Примітці № 3 до

окремої фінансової звітності, станом на дату цього звіту аудитора управлінський

персонал Товариства ще не підготував звіт у форматі iXBRL, і планує

підготувати та подати звіт у форматі iXBRL протягом 2023 року.

Висловлюючи нашу думку, ми не брали до уваги ці питання.
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КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження,

були найбільш значущими під час нашого аудиту окремої фінансової звітності за

поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту окремої

фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї,

при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Крім питання, викладеного у розділі «Суттєва невизначеність, що

стосується безперервності діяльності», ми визначили наступні ключові питання

аудиту, інформацію щодо яких надаємо в нашому звіті.

№
з/п

Ключове питання аудиту
Аудиторські процедури стосовно ключового

питання
1. Ризик впливу військової агресії

Як зазначено у Примітці № 3, весь

рівень можливого впливу

подальшого розвитку військових дій

на діяльність Товариства невідомий,

але його масштаби можуть бути

серйозними.

Незважаючи на єдину суттєву

невизначеність, пов’язану з війною в

Україні, керівництво продовжує

вживати заходів для мінімізації

впливу на діяльність Товариства.

Ми отримали розуміння та оцінили наявну

інформацію, оцінки та судження керівництва

Товариства щодо ризику впливу військової

агресії та застосування припущення

безперервності діяльності для підготовки цієї

фінансової звітності.

Ми розглянули та проаналізували всю

доступну інформацію про можливий вплив

військових дій на діяльність Товариства

протягом наступних 12 місяців з дати

складання цієї фінансової звітності,

включаючи такі процедури:

- провели інтерв’ю з вищим

керівництвом Товариства щодо:

поточного впливу військових дій на активи

та діяльність Товариства;

вплив змін у галузевому, податковому та

іншому законодавстві;

затверджених та потенційних змін в

операційній, інвестиційній та  фінансовій

діяльності Товариства при різних сценаріях

розвитку військових дій;

судження та оцінки керівництва щодо

доречності застосування припущення

безперервності діяльності для підготовки цієї

фінансової звітності;

- розглянули прогнозні фінансові

результати та грошові потоки на попередні

періоди за різними сценаріями розвитку

військових дій на території України та

оцінили можливість Товариства

продовжувати діяльність на безперервній

основі;

- ознайомились з найбільш актуальною

до дати звіту інформацією про втрачені та

пошкоджені активи Товариства через

військові дії, знищені або зупинені виробничі

об’єкти Товариства;
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№
з/п

Ключове питання аудиту
Аудиторські процедури стосовно ключового

питання
- здійснили у доступних джерелах

інформації пошук новин про діяльність

Товариства після звітної дати.

2. Повнота і своєчасність визнання
доходів від основної діяльності

Згідно МСФЗ (IFRS) 15

Товариство визнає виручку від

реалізації послуг в момент виконання

умов договору в конкретний  момент

часу. Виконання договору - надання

послуги, коли клієнт отримує

контроль над такою послугою.

Дохід від реалізації послуг є одним

з ключових елементів фінансової

звітності (Примітки № 24 до окремої

фінансової звітності).

МСФЗ 15 вимагає застосовувати

судження і враховувати всі доречні

факти і обставини на кожному з

етапів моделі щодо договорів з

покупцями.

Виконання керівництвом

Товариства вимог стандарту,

зокрема, ідентифікація контракту,

виявлення зобов’язань щодо

виконання, визначення ціни операції,

передбачає застосування значних

оцінок та суджень.

Ми отримали розуміння та оцінили наявну

інформацію, оцінки та судження керівництва

Товариства щодо повноти і своєчасності

визнання доходів від основної діяльності.

Основою нашого підходу задля зниження

ризику суттєвих викривлень при визнанні

доходів Товариства було:

-оцінка наявних у Товариства засобів

внутрішнього контролю, запроваджених з

метою своєчасного виявлення, достовірної

оцінки та забезпечення повноти та достатності

відображення в обліку нарахованих доходів, у

тому числі відповідної ІТ-системи;

-аналіз ключових питань визначення

виручки за МСФЗ 15, що були використані

керівництвом Товариства для обліку виручки

у 2022 році та для правильного застосування

положень МСФЗ 15;

-здійснення вибірки та отримання

підтвердження від контрагентів Товариства

щодо залишків дебіторської заборгованості на

звітну дату;

-інспектування правильності

бухгалтерського обліку продажу

(кореспонденції рахунків, облікових регістрів)

та відображення в фінансової звітності

Товариства;

-тестування операцій по визнанню доходу і

перевірка, що вони були визнанні у

належному періоді;

-виконання аналітичних процедур щодо

визнання доходів, а також порівняння

результатів поточної діяльності з показниками

за минулий період.

Також, ми проаналізували розкриття

інформації у фінансової звітності Товариства

в Примітці № 24 до окремої фінансової

звітності.

3. Оцінка очікуваних кредитних
збитків

Товариство визнає за

дебіторською заборгованістю

оціночний резерв під очікувані

кредитні збитки протягом терміну дії

безпосередньо з її визнання виходячи

з спрощеного підходу.

Основою нашого підходу задля зниження

ризику суттєвих викривлень при визнанні

резерву під очікувані кредитні збитки було:

-перевірка методології оцінки очікуваних

кредитних збитків стосовно дебіторської

заборгованості, яку використовувало

Товариство;

-аналіз методології та даних, що

використовувалися в рамках застосованої
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№
з/п

Ключове питання аудиту
Аудиторські процедури стосовно ключового

питання
Це питання було одним з найбільш

значущих для нашого аудиту,

оскільки використання моделі та

припущень щодо оцінки резерву

очікуваних кредитних збитків

потребує застосування професійного

судження керівництва Товариства.

Інформація щодо торгової

дебіторської заборгованості наведена

в Примітці № 15 до окремої

фінансової звітності Товариства.

Відповідно до спрощеного підходу

для оцінки очікуваних кредитних

збитків Товариство використовує

коефіцієнт кредитного ризику

(очікуваний відсоток втрат)  з матриці

оціночних резервів.

Керівництво оцінює очікувані

кредитні збитки на основі аналізу

окремих заборгованостей. Фактори,

що приймаються до уваги,

включають аналіз строків погашення

торгової та іншої дебіторської

заборгованості порівняно з умовами

контрактів та фінансовим

становищем дебітора та історію

платежів клієнта.

При цьому всі фінансові активи

Товариства з метою нарахування

оцінного резерву (резерва сумнівних

боргів) поділено на групи.

Кожні півроку (рік) залежно від

змін у платіжній дисципліні покупця

оновлюються історичні ймовірності

дефолтів, що спостерігаються, за

минулі періоди, аналізуються зміни в

прогнозних оцінках і на цій основі

переглядаються коефіцієнти

кредитного ризику.

моделі, на предмет їх доречності та

відповідності, а основні припущення, що були

застосовані – на предмет обґрунтованості;

-інспектування коректності класифікацій

залишків дебіторської заборгованості для їх

подальшої оцінки з залежності від

характеристик кредитного ризику і термінів

прострочення;

-перевірка застосування відповідних

коефіцієнтів при визначенні резерву під

очікувані кредитні збитки;

-перерахунок відстроченого податку по

очікуваним кредитним збиткам.

На підставі отриманих доказів ми

знаходимо судження керівництва, які

використані в моделі оцінки резерву під

очікувані кредитні збитки при існуючому

використанні, прийнятними та відповідними.

Ми прийшли до висновку, що в Примітці №

15 до окремої фінансової звітності, розкрита

вся належна інформація.

4. Операції з пов’язаними
сторонами

ТОВ «ДТЕК СЕРВІС» та пов’язані

з Товариством інші підприємства

знаходяться під спільним контролем

DTEК GROUP B.V.

Товариство входить до групи

компаній System Capital Management

(SCM). Суттєві операції

здійснюються як між

підприємствами, що знаходяться під

Ми отримали розуміння та оцінили наявну

інформацію, оцінки та судження керівництва

Товариства щодо обліку операцій з

пов’язаними сторонами.

Основою нашого підходу задля зниження

ризику суттєвих викривлень при визнанні

операцій з пов’язаними сторонами було:

-аналіз отриманого від керівництва

Товариства переліку пов’язаних сторін на

повноту включення усіх підприємств, які

можуть бути визнані пов’язаними сторонами;



7

№
з/п

Ключове питання аудиту
Аудиторські процедури стосовно ключового

питання
спільним контролем так і з

компаніями групи SCM.

Відповідно, повнота відображення

операцій з пов’язаними сторонами у

фінансової звітності та їх оцінка

мають суттєве значення при

проведенні нами аудиту фінансової

звітності звітного періоду (Примітка

№ 9 до окремої фінансової звітності).

-аналіз отриманого від керівництва

Товариства переліку пов’язаних сторін на

повноту включення усіх підприємств, які

можуть бути визнані пов’язаними сторонами;

-перевірка відповідності вимогам МСФЗ

оцінки активів, зобов’язань та операцій, що

виникли у взаємовідносинах з пов’язаними

сторонами;

-тестування наявності ознак незвичайних

операцій, що виходять за межі звичайного

перебігу господарської діяльності.

Також, ми проаналізували розкриття

інформації у фінансовій звітності Товариства

в Примітці № 9 до окремої фінансової

звітності.

НАША МЕТОДОЛОГІЯ АУДИТУ

Наша методологія аудиту передбачає визначення суттєвості і оцінку ризиків

суттєвого викривлення окремої фінансової звітності. Зокрема, ми

проаналізували, в яких областях Керівництво виносило суб'єктивне судження,

наприклад, щодо значущих бухгалтерських оцінок, що включало застосування

припущень і розгляд майбутніх подій, з якими, в силу їх характеру, пов'язані

невизначеності. Ми також розглянули ризик обходу засобів внутрішнього

контролю Керівництвом, включаючи, крім іншого, оцінку наявності ознак

необ'єктивності Керівництва, яка створює ризик істотного спотворення

внаслідок недобросовісних дій.

Визначення обсягу аудиту
Обсяг аудиту визначено нами таким чином, щоб ми могли отримати

прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі для висловлення нашої

думки про те, чи складена окрема фінансова звітність у всіх суттєвих аспектах

відповідно до застосовної концептуальної основи фінансового звітування з

урахуванням обґрунтованості облікових оцінок, засобів контролю, а також

специфіки галузі, в якій Товариство здійснює свою діяльність.

Аудитори перевіряли окрему фінансову звітність на основі тестування.

Рівень тестування, яке ми проводили, ґрунтується на нашій оцінці ризику того,

чи стаття у окремій фінансовій звітності може бути суттєво викривлена. У зв'язку

з цим наш аудиторський підхід був зосереджено на тих сферах діяльності

Товариства, які вважалися нами значними для результатів діяльності за звітний

період та фінансового стану на 31.12.2022 р.

Під час розробки плану аудиту, ми отримували розуміння Товариства і його

середовища для того, щоб виявити і оцінити ризики суттєвого викривлення

окремої фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Наш план

аудиту був розроблений таким чином, щоб зосередити увагу на виявлених

областях значного ризику.
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Значні ризики виникають у більшості аудитів та часто пов'язані із бізнес-

ризиками, які можуть призвести до суттєвих викривлень, наприклад, внаслідок

незвичайних операцій, або застосування управлінським персоналом суджень

стосовно статей окремої фінансової звітності, яким властивий високий ступінь

невизначеності.

Ми проводили детальне тестування операцій і залишків на кінець періоду,

де наш аналіз ризику або результати наших аналітичних процедур вказують на

необхідність отримання нами додаткової аудиторської впевненості. З іншого

боку, ми покладалися на систему внутрішнього контролю, що діє на Товаристві,

у разі, якщо інші аудиторські процедури виявляються недоцільними або

недостатніми.

Ми виконували наступні дії у зв’язку зі значними ризиками суттєвого

викривлення.

Аудиторські оцінки
При ознайомленні з цим звітом необхідно враховувати обмежений як

зазначено вище характер процедур з оцінки питань, пов’язаних з діяльністю

Товариства, організацією системи бухгалтерського обліку та внутрішнього

контролю.

Крім того, слід враховувати, що критерії оцінки питань, пов’язаних з

діяльністю Товариства, організацією системи бухгалтерського обліку та

внутрішнього контролю, використовувані нами, можуть відрізнятись від

критеріїв, що застосовуються Товариством.

Наводимо інформацію та відповідні розкриття щодо вищезазначених вимог

Закону.

Опис та оцінка ризиків
Під час аудиту окремої фінансової звітності, за результатами якого складено

цей Звіт незалежного аудитора, ми виконали аудиторські процедури оцінки

ризиків суттєвого викривлення інформації у окремої фінансовій звітності, що

перевірялася, зокрема, внаслідок шахрайства, що включають:

Ризик ліквідності
Ризик ліквідності розкрито у Примітці № 34 до окремої фінансової звітності

Товариства. Товариство може зіткнутися з труднощами при виконанні

зобов’язань, пов’язаних з фінансовими зобов’язаннями.

Товариство щодня стикається з цим ризиком у зв’язку з вимогами щодо

використання її вільних грошових коштів. Керівництво Товариства здійснює

моніторинг помісячних прогнозів грошових потоків Товариства.

Дії у відповідь та вжиті заходи

Ми виконали аналітичні процедури по суті разом із детальними тестами як

процедурами по суті відповідно до вимог професійних стандартів щодо

відображених сум/або коефіцієнтів, беручи до уваги джерело, порівнянність,
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характер і відповідність доступної інформації та заходи внутрішнього контролю

за підготовкою окремої фінансової звітності.

Ми проаналізували обставини, що можуть вплинути на коефіцієнти, які

використовуються для оцінки фінансового стану, результати діяльності або рух

грошових коштів Товариства, та можуть призвести до викривлень інформації,

зокрема зміни в тенденціях чи важливих коефіцієнтах окремої фінансової

звітності або їх співвідношеннях.

Ми виконали процедури зовнішнього підтвердження щодо залишків

рахунків дебіторської заборгованості та їх умови, а також провели інспектування

документів після завершення періоду і системи внутрішнього контролю

Товариства, пов’язаною зі сплатою дебіторської заборгованості та інших

фінансових активів.

В результаті ми встановили, що Товариство періодично проводить

моніторинг показників ліквідності та вживає заходів, для запобігання зниження

встановлених показників ліквідності. Такими заходами є постійне підтримання

наявності достатнього рівня грошових коштів, ліквідних фінансових ресурсів

для виконання зобов’язань при настанні термінів їх погашення. Основу

фінансових ресурсів, відмінних від високоліквідних ресурсів – грошових коштів

Товариства, складають розрахунки зі споживачами. Товариство здійснює

постійний моніторинг стану розрахунків споживачів та інших дебіторів за надані

послуги, активно застосовуючи механізми впливу на боржників, передбачені

законодавством, що дозволяє досягати ефективного стану управління ризиком

ліквідності. Товариство аналізує свої активи та зобов’язання за строками їх

погашення та планує свою ліквідність залежно від очікуваних строків виконання

зобов’язань за відповідними інструментами.

ІНША ІНФОРМАЦІЯ

Щодо Звіту про управління
Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу

інформацію, що подається разом з окремою фінансовою звітністю та

аудиторським висновком. Інша інформація включає інформацію, що міститься в

окремому Звіті про управління, але не містить окремої фінансової звітності та

нашого звіту аудитора щодо неї.

Наша думка щодо окремої фінансової звітності не поширюється на таку

іншу інформацію і ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо

цієї іншої інформації.

У зв’язку з нашим аудитом окремої фінансової звітності нашою

відповідальністю є ознайомитися з такою іншою інформацією, та при цьому

розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та

фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи

ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Ми не виявили фактів не узгодженості іншої інформації, зазначеної у

окремої Звіті про управління з окремою фінансовою звітністю Товариства, які б

необхідно було включити до звіту аудитора.
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ІНШІ ПИТАННЯ

Аудит окремої фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився

31 грудня 2021 року, був проведений іншим аудитором, який 31 травня 2022 року

висловив думку щодо цієї окремої фінансової звітності.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО
НАДІЛЕНО НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне

подання окремої фінансової звітності у відповідності до Міжнародних

стандартів фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку

управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити

складання окремої фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень

внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні окремої фінансової звітності управлінський персонал несе

відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність

на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовується, питання, що

стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків,

якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити

діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за

нагляд за процесом фінансового звітування Товариством.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФіНАНСОВИХ ЗВІТІВ

Нашою метою є отримання обґрунтованої впевненості, що окрема

фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок

шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, який містить нашу думку.

Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що

аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення,

якщо таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або

помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як

обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення

користувачів, що приймаються на основі цієї окремої фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім

того, ми:

 Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової

звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо

аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські

докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для

нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства

є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може

включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або

нехтування заходами внутрішнього контролю;



11

 Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються

аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не

для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

 Оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та

обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації,

зроблених управлінським персоналом;

 Доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським

персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для

бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо

висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б

під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на

безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої

невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до

відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора.

Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою

діяльність на безперервній основі.

 Оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності

включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність

операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти

достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями,

інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів

внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями,

твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та

повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано

вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це

застосовно, щодо відповідних застережних заходів. З переліку всіх питань,

інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими

повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту

окремої фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими

питаннями аудиту.

Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо

законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого

питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання

не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого

висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів

громадськості.
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ІІ. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ
АКТІВ

Інформація до статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності

та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21 грудня 2017 року із змінами і

доповненнями (надалі – «Закон № 2258-VIII»)

Відповідно до статті 14 Закону № 2258-VIII, ми наводимо наступну

інформацію у нашому аудиторському звіті, яка вимагається додатково до вимог

МСА.

Найменування органу, який призначив суб’єкта аудиторської діяльності на

проведення обов’язкового аудиту, дата призначення суб’єкта аудиторської

діяльності та загальна тривалість виконання аудиторських завдань без перерв

з урахуванням продовження повноважень, які мали місце, та повторних

призначень для надання послуг з обов’язкового аудиту

Ми вперше були призначені аудиторами Товариства Рішенням

одноосібного учасника ТОВ «ДТЕК СЕРВІС» від 18.11.2022 р. Ми безперервно

виконували завдання з обов’язкового аудиту окремої фінансової звітності

Товариства, становить суспільний інтерес у відповідності до Закону України

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», з дати договору

(18.11.2022) і по дату цього звіту.

Інформація щодо аудиторських оцінок

Наші процедури оцінки ризиків з метою забезпечення основи для

ідентифікації й оцінки ризиків суттєвого викривлення на рівні окремої

фінансової звітності та тверджень для класів операцій, залишків рахунків і

розкриттів інформації, серед іншого, включають наступне:

o запити управлінському персоналу, особам відповідальним за внутрішній

контроль та іншим працівникам, щодо власної оцінки значущих ризиків

суттєвого викривлення інформації у окремій фінансовій звітності, що

перевіряється, у тому числі внаслідок шахрайства та встановлених заходів

контролю для запобігання й виявлення шахрайства;

o запити тим, кого наділено найвищими повноваженнями, для розуміння

того, як вони здійснюють: ідентифікацію значущих ризиків суттєвого

викривлення інформації у окремій фінансовій звітності, в тому числі внаслідок

шахрайства та вживання дій у відповідь на них, та внутрішній контроль, який

установлений для зменшення ризиків суттєвого викривлення;

o аналітичні процедури, які виконані як процедури оцінки ризиків,

включати як фінансову, так і нефінансову інформацію.

Наші процедури у відповідь на ідентифіковані ризики, серед іншого,

полягали в наступному:

o огляд розкриттів до окремої фінансової звітності та тестування

підтверджувальної документації для оцінки дотримання вимог відповідних

законів і нормативних актів;
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o запити управлінському персоналу та внутрішнім юристам щодо

існуючих та потенційних судових позовів та претензій;

o виконання аналітичних процедур;

o ознайомлення з публічною інформацією;

o ознайомлення з кореспонденцією Товариства з контролюючими

органами;

o оцінювання економічного обґрунтування щодо значних операцій, які є

незвичайними або виходять за межі звичайного перебігу діяльності.

Ми також повідомили відповідні ідентифіковані закони та нормативні акти,

потенційні ризики шахрайства всім членом команди завдання з аудиту,

включаючи внутрішніх фахівців, і зберігали протягом всього аудиту скептицизм

щодо будь-яких ознак шахрайства або недотримання вимог законів і

нормативних актів.

Основні застереження стосовно ризиків пов’язаних із властивими

обмеженнями аудиту, про які зазначено в підрозділі «Пояснення щодо обсягу

аудиту та властивих для аудиту обмежень» нашого звіту.

За результатами оцінки значущих ризиків суттєвого викривлення

інформації у окремій фінансовій звітності і процедур у відповідь на них, було

визначено ключові питання аудиту, інформацію про які розкрито у розділі

«Ключові питання з аудиту» нашого звіту.

Опис та оцінку найбільш значущих ризиків суттєвого викривлення

інформації у фінансовій звітності, що перевіряється, у тому числі внаслідок

шахрайства

Згідно з МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень

через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища» ми виконали

процедури, необхідні для отримання інформації, яка використовувалася під час

ідентифікацій ризиків суттєвого викривлення окремої фінансової звітності

внаслідок помилки, а також внаслідок шахрайства у відповідності до МСА 240

«Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової

звітності».

Ми отримали розуміння зовнішніх чинників діяльності Товариства,

структуру його власності та корпоративного управління, структуру та спосіб

фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ним бізнес-ризики,

оцінки та огляди фінансових результатів.

Під час планування аудиту ми визначили, що завдання з аудиту окремої

фінансової звітності Товариства супроводжується аудиторським ризиком,

складовими якого є: бізнес-ризик Товариства та притаманний йому обліковий

ризик.

За нашими аудиторськими оцінками бізнес-ризик полягав у:

- фінансових ризиках, у тому числі ризику ліквідності, притаманних

діяльності Товариства;

- операційних ризиках;

- ризиках, пов’язаних з економічною невизначеністю, результат якої

залежить від подій, що не є під безпосереднім контролем Товариства.



14

Значущі ризики, які потребували нашої уваги, але не призвели до

модифікації нашої думки, викладені у розділі «Ключові питання аудиту» нашого

Звіту незалежного аудитора.

Чітке посилання на відповідну статтю або інше розкриття інформації у

фінансовій звітності (консолідованій фінансовій звітності) для кожного опису

та оцінки найбільш значущих ризиків у звітності, що перевіряється, стислий

опис заходів, вжитих аудитором для врегулювання таких ризиків, якщо це

доречно, основні застереження щодо таких ризиків

Значні ризики виникають у більшості аудитів та часто пов'язані із бізнес-

ризиками, які можуть призвести до суттєвих викривлень, наприклад, внаслідок

незвичайних операцій, або застосування управлінським персоналом суджень

стосовно статей окремої фінансової звітності, яким властивий високий ступінь

невизначеності.

На підставі ідентифікації та оцінених нами ризиків суттєвого викривлення

окремої фінансової звітності ми провели наступні аудиторські процедури:

- підвищення рівня професійного скептицизму (тобто, підвищення

уважності до документації та необхідність у підтверджені пояснень чи заяв

управлінського персоналу Товариства);

- призначити відповідний до цих обставин персонал для виконання

обов’язкового аудиту, у тому числі, було призначено відповідального за огляд

контролю якості виконання завдання;

- досліджували чи були наявні істотні і/чи незвичні операції, що відбулися

близько перед закінченням року та на початку наступного року;

- оцінили прийнятність застосовних облікових політик та обґрунтованість

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації у окремої фінансової

звітності, зроблених управлінським персоналом Товариства;

- здійснили оцінку загального подання, структури та змісту окремої

фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також того, чи показує

окрема фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання

так, щоб досягти достовірного їх відображення;

- проаналізувати висновки щодо прийнятності використання управлінським

персоналом Товариства припущень про безперервність діяльності як основи для

бухгалтерського обліку на основі отриманих аудиторських доказів. Період

оцінки безперервності діяльності охоплював період не менше дванадцяти

місяців від дати затвердження окремої фінансової звітності;

- проаналізували інформацію про те, чи існує суттєва невизначеність щодо

подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства

продовжувати безперервну діяльність.

Основні застереження є застереженнями щодо ризику шахрайства.

Відповідно до МСА 240 під час планування аудиту ми розглядали схильність

Товариства до шахрайства, урахуванням бізнес-середовища, а також засобів і

методів контролю, встановлених і підтримуваних управлінським персоналом,

характером угод, активів і зобов’язань, відображених в бухгалтерському обліку.
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Під час нашого аудиту ми здійснювали запити управлінському персоналу

Товариства щодо наявності у нього інформації про будь-які знання про фактичні

випадки шахрайства, які мали місце, підозрюване шахрайство, яке має вплив на

Товариство. У відповідь на такі запити управлінський персонал надав оцінку

ризику шахрайства Товариства.

Проте, основна відповідальність за запобігання і виявлення шахрайства

лежить саме на управлінському персоналі Товариства, який не повинен

покладатися на проведення аудиту для уникнення своїх обов’язків, оскільки

шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні

твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю, які внаслідок

властивих для аудиту обмежень можуть бути невиявлені. Властиві аудиту

обмеження викладені у параграфі «Відповідальність аудитора за аудит

фінансової звітності» цього Звіту незалежного аудитора.

Пояснення щодо того, якою мірою вважалось можливим виявити

порушення, включаючи шахрайство, під час обов’язкового аудиту

Мета нашого аудиту полягає в ідентифікації та оцінці ризиків суттєвого

викривлення окремої фінансової звітності внаслідок шахрайства, отриманні

прийнятних аудиторських доказів в достатньому обсязі щодо оцінених ризиків

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства за допомогою виконання

належних аудиторських процедур у відповідь на ці ризики, а також в прийнятті

необхідних заходів щодо фактичних або підозрюваних випадків шахрайства,

виявлених в ході аудиту. Однак основну відповідальність за запобігання і

виявлення випадків шахрайства несуть ті, кого наділено найвищими

повноваженнями, і управлінський персонал.

Ми провели тестування системи внутрішнього контролю з метою

отримання висновків щодо її надійності та дієвості. На нашу думку, система

внутрішнього контролю Товариства є ефективною для запобігання фактів

шахрайства. Масштаби нашої перевірки не були обмежені будь-яким способом

та нам надали доступ до всієї необхідної інформації. Ми не ідентифікували факти

шахрайства та не отримали доказів обставин, які можуть свідчити про

можливість того, окрема фінансова звітність містить суттєве викривлення

внаслідок шахрайства.

Підтвердження того, що думка аудитора, наведена в аудиторському звіті,

узгоджується з додатковим звітом для аудиторського комітету

Звіт незалежного аудитора, що надається за результатами аудиту окремої

фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року,

узгоджений з Додатковим звітом для аудиторського комітету (органу

(підрозділу), на який покладено відповідні функції). Ми не виявили жодних

фактів не узгодженості інформації між Додатковим звітом для аудиторського

комітету (органу (підрозділу), на який покладено відповідні функції) та

інформацією, зазначеною у Звіті незалежного аудитора.
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Твердження про ненадання неаудиторських послуг, визначених статтею 6

цього Закону, і про незалежність ключового партнера з аудиту та суб’єкта

аудиторської діяльності від юридичної особи під час проведення аудиту

ТОВ «АФ «КАПІТАЛ ГРУП» здійснює свою діяльність у відповідності до

вимог Закону з дотриманням інших нормативно-правових актів з питань аудиту

та професійних стандартів аудиту. Політика та процедури ТОВ «АФ «КАПІТАЛ

ГРУП» унеможливлюють надання послуг заборонених законодавством України.

Незалежність Ключового партнера з аудиту та ТОВ «АФ «КАПІТАЛ

ГРУП»

Ключовий партнер з аудиту та всі співробітники, які включені до

Аудиторської групи для проведення аудиту Товариства, підтвердили, що вони є

незалежними у відповідності до етичних вимог Кодексу Етики Міжнародної

Федерації Бухгалтерів. Ми також вважаємо, що наша аудиторська фірма є також

незалежною по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних

бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс

РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту

окремої фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно

до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Під час проведення аудиту нами не було встановлено жодних фактів або

питань, на які ми б хотіли звернути Вашу увагу, і ми підтверджуємо, що

ключовий партнер з аудиту є незалежними від Клієнта та здатний висловити

об’єктивну думку про те, чи складена окрема фінансова звітність у всіх суттєвих

аспектах відповідно до застосовної концептуальної основи фінансового

звітування.

Інформація про інші надані аудитором або суб’єктом аудиторської

діяльності юридичній особі або контрольованим нею суб’єктам господарювання

послуги, крім послуг з обов’язкового аудиту, що не розкрита у звіті про

управління або у фінансовій звітності

Аудитор або ТОВ «АФ «КАПІТАЛ ГРУП» не надавали інші послуги

Товариству або контрольованим ним суб’єктам господарювання, крім послуг з

обов’язкового аудиту.

Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень

Питання, які викладені у цьому звіті, розглядалися лише в межах

проведення аудиторської перевірки Товариства за 2022 рік на основі вибіркового

тестування та у обсягах, необхідних для планування та проведення аудиторських

процедур, відповідно до вимог професійних стандартів.

Ми виконали аудит в обсязі, який визначений вимогами МСА, Законом

України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та інших

законодавчих та нормативних актів. Наш аудит окремої фінансової звітності не

звільняє Керівництво або тих, кого наділено найвищими повноваженнями, від

їхніх обов’язків.
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Навіть дотримуючись усіх вимог МСА і нормативних актів, аудитор не

може надати абсолютну впевненість у тому, що окрема фінансова звітність не

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки. Причина

полягає в тому, що існують властиві обмеження аудиту, які призводять до того,

що більшість аудиторських доказів, на основі яких аудитор формує висновки та

на яких ґрунтується аудиторська думка, є швидше переконливою, ніж

остаточною. Невід’ємні обмеження аудиту є наслідком характеру окремої

фінансової звітності, характеру аудиторських процедур та потреби, щоб аудит

проводився у межах розумного періоду часу та обґрунтованої вартості.

Ми несемо відповідальність за формування та висловлення думки про

окрему фінансову звітність, яка підготовлена Керівництвом під наглядом тих,

кого наділено найвищими повноваженнями. Наш аудит окремої фінансової

звітності не звільняє Керівництво або тих, кого наділено найвищими

повноваженнями, від їх обов’язків.

Ми несемо відповідальність за проведення аудиту відповідно до МСА.

Аудит передбачає отримання обґрунтованої, а не абсолютної, впевненості у

тому, що окрема фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що

аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення,

якщо таке існує. Аудит включає в себе розгляд системи внутрішнього контролю

за підготовкою окремої фінансової звітності в якості основи для розробки

відповідних аудиторських процедур, але не з метою висловлення думки щодо

ефективності системи внутрішнього контролю за підготовкою окремої

фінансової звітності.

Ми несемо відповідальність за запобігання недотриманню вимог і не можна

очікувати, що аудитор виявить недотримання всіх законів та нормативних актів.

ІНШІ ЕЛЕМЕНТИ

Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності, що провів аудит

Назва аудиторської фірми Товариство з обмеженою відповідальністю

«Аудиторська фірма «КАПІТАЛ ГРУП»

Ідентифікаційний код 33236268

Розділ Реєстру аудиторів та

суб’єктів аудиторської діяльності

Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають

право проводити обов'язковий аудит фінансової

звітності підприємств, що становлять суспільний

інтерес»

Номер, дата видачі свідоцтва про

внесення до Реєстру суб’єктів, які

можуть здійснювати Аудиторську

діяльність

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів

аудиторської діяльності 3532 від 27.01.2005 р.
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Інформація про проходження

перевірки системи контролю

якості аудиторських послуг

Наказ ОСНАД від 21.12.2020 р. №61-кя

Наказ ОСНАД від 02.06.2022 р. № 17-кя

Веб-сайт аудиторської фірмі af-capitalgroup.com

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного

аудитора, є:

Андрій ЧУЄНКОВ

Директор

ТОВ «АФ «КАПІТАЛ ГРУП»

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та

суб’єктів аудиторської діяльності 100273

Валентин КЛИМЕНКО
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та

суб’єктів аудиторської діяльності 100289

Адреса аудиторської фірми: 03150, м. Київ, вул. Антоновича, 172А, оф. 818.

Дата аудиторського звіту: 14 квітня 2023 року.
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?5@V>4V2, ?@54AB02;5=8E C 72VB=>ABV, O:I> =5 707=0G5=> V=H5 (#@8<VB:0 7). 

#V43>B>2:0 >:@5<>W DV=0=A>2>W 72VB=>ABV 70  %(� 28<030є, I>1 70AB>A>2C20;8AP ?52=V >1;V:>2V >FV=:8, 
0 B0:>6 28<030є, I>1 ?@8 70AB>AC20==V >1;V:>2>W ?>;VB8:8 :5@V2=8FB2> �><?0=VW 70AB>A>2C20;> 2;0A=V 
?@>D5AV9=V AC465==O. "1;0ABV, 45 B0:V AC465==O >A>1;82> 206;82V, >1;0ABV, O:V E0@0:B5@87CNBPAO 
?V428I5=>N A:;04=VABN, V >1;0ABV, 45 4>?CI5==O V @>7@0EC=:8 <0NBP 25;8:5 7=0G5==O 4;O DV=0=A>2>W 
72VB=>ABV, >?8A0=V 2 #@8<VBFV 5. 

�V4?>2V4=> 4> ?C=:BC 5 %B0BBV 12 �0:>=C ':@0W=8 «#@> 1CE30;B5@AP:89 >1;V: V DV=0=A>2C 72VB=VABP 2 
':@0W=V» AC1'є:B8 3>A?>40@N20==O, O:V A:;040NBP DV=0=A>2C 72VB=VABP 70  %(�, A:;040NBP V ?>40NBP 
DV=0=A>2C 72VB=VABP =0 >A=>2V B0:A>=><VW DV=0=A>2>W 72VB=>ABV 70 <V6=0@>4=8<8 AB0=40@B0<8 2 є48=><C 
5;5:B@>==><C D>@<0BV (iXBRL).  

�><?0=VO, O: AC1’є:B 72VBC20==O, 70@5єAB@>20=0 =0 #>@B0;V *5=B@C 71>@C DV=0=A>2>W 72VB=>ABV «%8AB5<0 
DV=0=A>2>W 72VB=>ABV» B0 ?>40є >:@5<C DV=0=A>2C 72VB=VABP =0 >A=>2V &0:A>=><VW UA XBRL  %(�. 

!0 40BC 28?CA:C FVєW >:@5<>W DV=0=A>2>W 72VB=>ABV, >:@5<0 DV=0=A>2>W 72VB=>ABV 70  %(� 2 є48=><C 
5;5:B@>==><C D>@<0BV 70  %(� 70 2022 @V: �><?0=VєN I5 =5 ?V43>B>2;5=0. �5@V2=8FB2> �><?0=VW 
?;0=Cє ?V43>BC20B8 72VB iXBRL B0 ?>40B8 9>3> ?@>BO3>< 2023 @>:C. 

�57?5@5@2=VABь 4VO;ь=>ABV. �5@V2=8FB2> �><?0=VW ?V43>BC20;> FN >:@5<C DV=0=A>2C 72VB=VABP 
2V4?>2V4=> 4> ?@8=F8?C ?>40;PH>W 157?5@5@2=>ABV 4VO;P=>ABV. #@8 D>@<C20==V FP>3> ?@>D5AV9=>3> 
AC465==O :5@V2=8FB2> 2@0EC20;> 2?;82 4VW >1AB028= =5?5@51>@=>W A8;8 ?>2’O70=8E 7 22545==O< 
2>є==>3> AB0=C B0 2545==O< 1>9>28E 4VW =0 B5@8B>@VW :@0W=8, WW DV=0=A>289 AB0=, ?>B>G=V ?;0=8, 
?@81CB:>2VABP 4VO;P=>ABV B0 4>ABC? 4> DV=0=A>28E @5AC@AV2, 0 B0:>6 ?@>0=0;V7C20;> 2?;82 
<0:@>5:>=><VG=8E B5=45=FV9 =0 4VO;P=VABP �><?0=VW. 

%B0=>< =0 31 3@C4=O 2022 @>:C �><?0=VO <0;0 ?5@528I5==O ?>B>G=8E 7>1>2’O70=P =04 ?>B>G=8<8 
0:B820<8 =0 3 817 B8AOG 3@825=P B0 1 530 893 B8AOG 3@825=P G8AB8E 0:B82V2 (31 3@C4=O 2021 @.: 
?5@528I5==O ?>B>G=8E 7>1>2’O70=P =04 ?>B>G=8<8 0:B820<8 AB0=>28;8 188 807 B8AOG 3@825=P, G8ABV 
0:B828  1 415 926 B8AOG 3@825=P). ' 2022 @>FV �><?0=VO >B@8<0;0 ?@81CB>: C AC<V 106 107 B8AOG 3@825=P 
B0 <0;0 G8AB5 =04E>465==O 3@>H>28E :>HBV2 70 >?5@0FV9=>N 4VO;P=VABN C AC<V 386 915 B8AOG 3@825=P (C 
2021  @>FV >B@8<0=89 ?@81CB>: A:;02 186 069 B8AOG 3@825=P, G8AB5 =04E>465==O 3@>H>28E :>HBV2 70 
>?5@0FV9=>N  4VO;P=VABN 674 514  B8AOG 3@825=P).  

�><?0=VO @50;V7Cє 4>23>AB@>:>2C AB@0B53VW @>728B:C, O:0 70A=>20=0 =0 *V;OE AB0;>3> @>728B:C ""! V 
2V4?>2V40є ?@8=F8?0< ESG (Environmental, Social, Governance). �><?0=VO 70AB>A>2Cє ?>A;V4>2=V 70E>48 
I>4> 45:0@1>=V70FVW A2>єW 4VO;P=>ABV C 4>23>AB@>:>2>W ?5@A?5:B82V. 

�V9Aь:>289 AB0=. 24 ;NB>3> 2022 @>:C @>AV9AP:V 2V9AP:0 @>7?>G0;8 2B>@3=5==O 2 ':@0W=C, I> ?@8725;> 
4> ?>2=><0AHB01=>3> 2V9AP:>2>3> :>=D;V:BC =0 B5@8B>@VW 2AVєW 45@6028, C 2V4?>2V4P =0 O:89 C@O4 ':@0W=8 
>3>;>A82 2>є==89 AB0=, 0 !0FV>=0;P=89 10=: ':@0W=8 22V2 <>@0B>@V9 =0 <V6=0@>4=V ?;0B56V B0 
DV:A>20=89 :C@A 3@82=V 4> 4>;0@0 %,�. 28 ;NB>3> 2022 @>:C &>@3>2>-?@><8A;>20 ?0;0B0 ':@0W=8 
?V4B25@48;0, I> 2V9AP:>2V 4VW ?@8725;8 4> 28=8:=5==O D>@A-<06>@=>W A8BC0FVW 2 ':@0W=V. 

!0 40BC 70B25@465==O 72VB=>ABV �><?0=VO DC=:FV>=Cє 2 =5AB01V;P=><C A5@54>28IV, I> ?>2'O70=> 7 
:@87>28<8 O28I0<8 2 ':@0W=V. %B01V;V70FVO 5:>=><VG=>3> A5@54>28I0 2 ':@0W=V 70;568BP 2V4 70E>4V2, I> 
?@>2>4OBPAO '@O4><. � B>9 65 G0A =5 VA=Cє GVB:>3> CO2;5==O B>3>, O:V @57C;PB0B8 1C4CBP >B@8<0=V 2V4 
707=0G5=8E 70E>4V2. &><C =5<>6;82> 4>AB>2V@=> =040B8 >FV=:C 5D5:BC 2?;82C 5:>=><VG=>3> 
A5@54>28I0 =0 ;V:2V4=VABP B0 4>E>48 �><?0=VW, WW AB01V;P=VABP B0 AB@C:BC@C. *O =5AB01V;P=VABP <0є ?52=89 
2?;82 =0 4VO;P=VABP �><?0=VW, 0;5 =5 AB2>@Nє ACBBє2>W =5287=0G5=>ABV 2V4=>A=> <>6;82>ABV 
157?5@5@2=>W 4VO;P=>ABV. 

�><?0=VO 70AB>A>2Cє ?>A;V4>2=V :@>:8 I>4> 2V4=>2;5==O 0:B82V2 B0 >B@8<0==O :><?5=A0FVW 70 70240=V 
718B:8. 

�><?0=VO 2V4>1@078;0 C 72VB=>ABV 2?;82 =0 20@BVABP 0:B82V2 >1AB028= WE 2B@0B8 01> 7=0E>465==O =0 
B8<G0A>2> >:C?>20=V B5@8B>@VW.  

�5@V2=8FB2> 265 268;> V ?@>4>26Cє 26820B8 70E>48 ?> 7=865==N =530B82=>3> 2?;82C 28I52:070=8E 
?@>1;5< B0 28:;8:V2 B0 >?B8<V70FVW >?5@0FV9=>W 4VO;P=>ABV B0 3@>H>2>3> ?>B>:C.  

�5@V2=8FB2> ?V4B25@46Cє, I> 28I528:;045=V D0:B8 B0 >1AB028=8, 0 A0<5, ?>B>G=0 A8BC0FVO B0 
?>40;PH89 @>728B>: 2>є==8E 4V9 є ACBBє28<8 =5287=0G5=>ABO<8, O:V <>6CBP 28:;8:0B8 AC<=V28 I>4> 
740B=>ABV �><?0=VW ?@>4>26C20B8 A2>N 4VO;P=VABP =0 157?5@5@2=V9 >A=>2V B0, O: =0A;V4>:, 2>=0 <>65 
1CB8 =5740B=>N @50;V7C20B8 0:B828 B0 28:>=0B8 A2>W 7>1>2’O70==O ?V4 G0A 728G09=>W 4VO;P=>ABV. 
!5287=0G5=VABP, I> VA=Cє =0 40BC A:;040==O FVєW DV=0=A>2>W 72VB=>ABV, 7>:@5<0, 7=0E>48BPAO ?>70 
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:>=B@>;5< :5@V2=8FB20. !572060NG8 =0 FV ACBBє28 =5287=0G5=>ABV, :5@V2=8FB2> ?@>4>26Cє 26820B8 
70E>4V2 ?> <V=V<V70FVW 2?;82C =0 �><?0=VN, V B0:8< G8=><, 22060є, I> 70AB>AC20==O ?@8?CI5==O ?@> 
157?5@5@2=VABP 4VO;P=>ABV ?@8 ?V43>B>2FV FVєW >:@5<>W DV=0=A>2>W 72VB=>ABV є 4>FV;P=8<. 

#@8 A:;040==V FVєW >:@5<>W DV=0=A>2>W 72VB=>ABV 2@0E>2C20;8AO 2V4><V V O:V >FV=NNBPAO @57C;PB0B8 
707=0G5=8E D0:B>@V2 =0 DV=0=A>289 AB0= V @57C;PB0B8 4VO;P=>ABV �><?0=VW C 72VB=><C ?5@V>4V. �0=0 
>:@5<0 DV=0=A>2>W 72VB=>ABV =5 2:;NG0є :>@83C20=P, O:V <>6CBP <0B8 <VAF5 2 @57C;PB0BV B0:>W 
=5287=0G5=>ABV. #@> B0:V :>@83C20==O 1C45 ?>2V4><;5=>, O:I> 2>=8 AB0=CBP 2V4><V V 7<>6CBP 1CB8 
>FV=5=V. 

COVID-19.  

' 15@57=V 2020 @>:C �A5A2VB=O >@30=V70FVO >E>@>=8 74>@>2'O >3>;>A8;0 5?V45<VN COVID-19 3;>10;P=>N 
?0=45<VєN. ' 72'O7:C 7 ?0=45<VєN C:@0W=AP:V >@30=8 2;048 268;8 G8A;5==8E 70E>4V2, A?@O<>20=8E =0 
AB@8<0==O ?>H8@5==O B0 ?><'O:H5==O =0A;V4:V2 COVID-19, B0:8E O: 701>@>=0 B0 >1<565==O 
?5@5AC20==O, :0@0=B8=, A0<>V7>;OFVO B0 >1<565==O :><5@FV9=>W 4VO;P=>ABV, C B><C G8A;V 70:@8BBO 
?V4?@8є<AB2. #52=V 707=0G5=V 28I5 70E>48 1C;8 2 ?>40;PH><C ?><'O:H5=V, ?@>B5 AB0=>< =0 31 3@C4=O 
2022 @>:C VA=Cє @878: B>3>, I> >@30=8 2;048 <>6CBP 225AB8 4>40B:>2V >1<565==O C 2023 @>FV C 2V4?>2V4P 
=0 ?>O2C =>28E @V7=>284V2 2V@CAC. 

� ?>G0B:C A?0;0EC ?0=45<VW :>@>=02V@CAC (COVID-19) �><?0=VO 26820є 70E>4V2 4;O 70?>1V30==O 
?>H8@5==N 2V@CAC B0 70157?5G5==O 157?5:8 A2>3> ?5@A>=0;C. 

%8BC0FVO 7 COVID-19 2A5 I5 @>72820єBPAO V 9>3> =0A;V4:8 =0@07V =52V4><V, 0;5 :5@V2=8FB2> 22060є, I> 
2>=> 26820є 2V4?>2V4=8E 70E>4V2, =5>1EV4=8E C ?>B>G=8E >1AB028=0E 4;O ?V4B@8<:8 AB01V;P=>W @>1>B8 
�><?0=VW. 

#@>BO3>< 2022 @>:C ?@>4>26CNBPAO <0A>2V :><?0=VW 7 20:F8=0FVW 2 ':@0W=V B0 A2VBV. #@>B5 A8BC0FVO 7 
:>@>=02V@CA>< 2 CAP><C A2VBV 70;8H0єBPAO =5AB01V;P=>N, V WW ?>40;PH89 2?;82 A:;04=> A?@>3=>7C20B8 
B0 >FV=8B8. !572060NG8 =0 A:;04=V C<>28, 28:;8:0=V =530B82=8< 2?;82>< ?0=45<VW COVID-19, �><?0=VO 
?@>4>26Cє A2>N 4VO;P=VABP. �5@V2=8FB2> ?@>4>26Cє @5B5;P=> 2V4AB56C20B8 ?>B5=FV9=89 2?;82 
>1<56C20;P=8E 70E>4V2 '@O4C B0 26820є CAVE <>6;828E 70E>4V2 4;O ?><’O:H5==O 1C4P-O:8E <>6;828E 
=530B82=8E =0A;V4:V2. 

�5@V2=8FB2> =5 >GV:Cє ?>40;PH>3> ACBBє2>3> 2?;82C ?0=45<VW COVID-19 =0 ;V:2V4=VABP B0 ?>40;PHC 
157?5@5@2=C 4VO;P=VABP �><?0=VW. 

4."A=>2=V ?@8=F8?8 >1;V:>2>W ?>;VB8:8 

�;0A8DV:0FVO 0:B82V2 V 7>1>2'O70=ь =0 >1>@>B=V/?>B>G=V V =5>1>@>B=V/4>23>AB@>:>2V.   
' 72VBV ?@> DV=0=A>289 AB0= �><?0=VO ?@54AB02;Oє 0:B828 V 7>1>2'O70==O >:@5<8<8 @>74V;0<8 =0 >A=>2V 
WE :;0A8DV:0FVW =0 >1>@>B=V/?>B>G=V V =5>1>@>B=V/4>23>AB@>:>2V.  

�:B82 є >1>@>B=8<, O:I>: 

• 9>3> ?5@5410G0єBPAO @50;V7C20B8 01> 2V= ?@87=0G5=89 4;O ?@>406C 01> A?>6820==O 2 @0<:0E 
728G09=>3> >?5@0FV9=>3> F8:;C;  

• 2V= CB@8<CєBPAO 3>;>2=8< G8=>< 4;O FV;59 B>@3V2;V;  
• 9>3> ?5@5410G0єBPAO @50;V7C20B8 2 <560E 420=04FOB8 <VAOFV2 ?VA;O 70:V=G5==O 72VB=>3> ?5@V>4C;   

01>  
• 2V= O2;Oє A>1>N 3@>H>2V :>HB8 01> 5:2V20;5=B 3@>H>28E :>HBV2, :@V< 28?04:V2, :>;8 VA=CNBP 

>1<565==O =0 9>3> >1<V= 01> 28:>@8AB0==O 4;O ?>30H5==O 7>1>2'O70=P, I> 4VNBP ?@>BO3>< O: 
<V=V<C< 420=04FOB8 <VAOFV2 ?VA;O 70:V=G5==O 72VB=>3> ?5@V>4C.  

�AV V=HV 0:B828 :;0A8DV:CNBPAO O: =5>1>@>B=V. 

�>1>2'O70==O є ?>B>G=V, O:I>:  

• 9>3> ?5@5410G0єBPAO 2@53C;N20B8 2 @0<:0E 728G09=>3> >?5@0FV9=>3> F8:;C;  
• 2>=> CB@8<CєBPAO ?5@5206=> 4;O FV;59 B>@3V2;V;  
• 2>=> ?V4;O30є 2@53C;N20==N ?@>BO3>< 420=04FOB8 <VAOFV2 ?VA;O 70:V=G5==O 72VB=>3> ?5@V>4C; 01>  
• �><?0=VO =5 <0є 157C<>2=>3> ?@020 2V4AB@>G8B8 2@53C;N20==O 7>1>2'O70==O I>=09<5=H5 =0 

420=04FOBP <VAOFV2 ?VA;O 70:V=G5==O 72VB=>3> ?5@V>4C.  

�><?0=VO  :;0A8DV:Cє 2AV V=HV 7>1>2'O70==O 2 O:>ABV 4>23>AB@>:>28E.  
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�V4AB@>G5=V ?>40B:>2V 0:B828 V 7>1>2'O70==O :;0A8DV:CNBPAO O: =5>1>@>B=V/4>23>AB@>:>2V 0:B828 V 
7>1>2'O70==O. 

"?5@0FV9=89 F8:; �><?0=VW =5 ?5@528ICє 12 <VAOFV2. 

�0;NB0 ?>40==O V DC=:FV>=0;ь=0 20;NB0. /:I> =5 2:070=5 V=H5, CAV AC<8 2 FV9 DV=0=A>2V9 72VB=>ABV 
?@54AB02;5=V 2 =0FV>=0;P=V9 20;NBV ':@0W=8, C:@0W=AP:V9 3@82=V, O:0 B0:>6 є DC=:FV>=0;P=>N 20;NB>N 
�><?0=VW.  

#5@5@0EC=>: V=>75<=>W 20;NB8.  >=5B0@=V 0:B828 V 7>1>2'O70==O 2 V=>75<=V9 20;NBV ?5@5@0E>2CNBPAO 
C DC=:FV>=0;P=C 20;NBC �><?0=VW 70 >DVFV9=8< >1<V==8< :C@A>< !�' =0 2V4?>2V4=C 72VB=C 40BC. 
#@81CB>: V 718B:8, I> 28=8:0NBP 2 @57C;PB0BV @>7@0EC=:V2 70 >?5@0FVO<8 2 V=>75<=V9 20;NBV V 2V4 
?5@5@0EC=:C <>=5B0@=8E 0:B82V2 V 7>1>2'O70=P C DC=:FV>=0;P=C 20;NBC �><?0=VW 70 >DVFV9=8< >1<V==8< 
:C@A>< !�' =0 :V=5FP @>:C, 2:;NG0NBPAO 4> A:;04C ?@81CB:C 01> 718B:C. !5<>=5B0@=V AB0BBV =5 
?5@5@0E>2CNBPAO 73V4=> :C@AC =0 :V=5FP @>:C. �?;82 7<V= :C@AV2 >1<V=C =0 A?@0254;82C 20@BVABP ?09>28E 
FV==8E ?0?5@V2 2@0E>2CєBPAO C A:;04V ?@81CB:C 01> 718B:V2 2V4 7<V=8 A?@0254;82>W 20@B>ABV. 

"1<V==89 :C@A, I> 28:>@8AB>2C202AO 4;O ?5@5@0EC=:C AC< 2 V=>75<=V9 20;NBV, 1C2 B0:8<:  

�0;NB0 31 3@C4=O 2022 @. 31 3@C4=O 2021 @. 
�>;0@ %,� 36,57 27,28 

Є�$" 38,95 30,92 

 
"A=>2=V 70A>18. "A=>2=V 70A>18 2@0E>2CNBPAO 70 ?5@5>FV=5=>N 20@BVABN 70 28@0EC20==O< 
=0:>?8G5=>3> 7=>AC V @575@2C =0 7=5FV=5==O, O:I> =5>1EV4=>. !57025@H5=5 1C4V2=8FB2> - F5 
=54>1C4>20=0 G0AB8=0 >A=>2=8E 70A>1V2, 2:;NG0NG8 ?5@54>?;0B8 ?>AB0G0;P=8:0<. �<>@B870FVO =0 FV 
0:B828 =5 =0@0E>2CєBPAO 4> <><5=BC WE 22545==O 2 5:A?;C0B0FVN. �8B@0B8 =0 4@V1=89 @5<>=B V 
>1A;C3>2C20==O 2V4=>AOBPAO =0 28B@0B8 B>3> DV=0=A>2>3> ?5@V>4C, 2 O:><C 2>=8 1C;8 ?>=5A5=V. �0@BVABP 
70<V=8 7=0G=8E :><?>=5=BV2 >A=>2=8E 70A>1V2 :0?VB0;V7CєBPAO, 0 :><?>=5=B8, O:V 1C;8 70<V=5=V, 
A?8ACNBPAO. 

!0 :>6=C 72VB=C 40BC �5@V2=8FB2> 0=0;V7Cє >A=>2=V 70A>18 =0 ?@54<5B WE <>6;82>3> 7=5FV=5==O. /:I> 
?@8ACB=V 1C4P-O:V >7=0:8 7=5FV=5==O, �5@V2=8FB2> @>7@0E>2Cє 2V4H:>4>20=C AC<C, O:0 є A?@0254;82>N 
20@BVABN 0:B82C 70 28@0EC20==O< 28B@0B =0 ?@>406 01> 20@BVABP 9>3> 28:>@8AB0==O, 70;56=> 2V4 B>3>, 
O:0 7 F8E AC< 28I5. �0;0=A>20 20@BVABP >A=>2=8E 70A>1V2 A?8ACєBPAO 4> 2V4H:>4>20=>W AC<8, 0 718B>: 
2V4 WE 7=5FV=5==O V ?5@5>FV=:8 ?@87=0єBPAO 2 V=H8E AC:C?=8E ?@81CB:0E 2 AC<V 70;8H:C ?>?5@54=P>W 
4>>FV=:8 0:B82C. ' DV=0=A>2><C @57C;PB0BV 287=0єBPAO BV;P:8 AC<0 ?5@528I5==O 7=5FV=5==O/?5@5>FV=:8 
=04 AC<>N ?>78B82=>W ?5@5>FV=:8. �18B>: 2V4 7=5FV=5==O 0:B82C, 287=0=89 2 ?>?5@54=VE ?5@V>40E, 
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:>@8ABC20==O  =5@CE><VABP 

  (4> @O4:C 1610) 

(10 489) (10 004) 

  #>B>G=0 :@548B>@AP:0 701>@3>20=VABP 70 4>23>AB@>:>28<8 
7>1>2’O70==O<8 7 >@5=48 C ?@02V :>@8ABC20==O B@0=A?>@B  

  (4> @O4:C 1610) 
1 422 1 422 

  �8A:>=B ?>B>G=0 :@548B>@AP:0 701>@3>20=VABP 70 
4>23>AB@>:>28<8 7>1>2’O70==O<8 7 >@5=48 C ?@02V 
:>@8ABC20==O  B@0=A?>@B 

  (4> @O4:C 1610) 

(150) (141) 

�Aь>3> 4>23>AB@>:>28E 7>1>2’O70==ь  594 323 434 222 

G F8EяK4I 7D869Aь 31 3@C4=O 2022@. 31 3@C4=O 2021@. 
�>@>B:>AB@>:>20 :@548B=0 ;V=VO - 280 175 

�Aь>3>  :>@>B:>AB@>:>28E 7>1>2’O70==ь - 280 175 
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22.�@548B>@Aь:0 701>@3>20=VABь 7 >A=>2=>W 4VO;ь=>ABV B0 V=H0 :@548B>@Aь:0 701>@3>20=VABь (4> 
@O4:V2 >:@5<>3> 10;0=AC 1615, 1625, 1630, 1635, 1690) 

G F8EяK4I 7D869Aь 31 3@C4=O 2022 @. 31 3@C4=O 2021 @. 
�@548B>@AP:0 701>@3>20=VABP 70 5;5:B@>5=5@3VN(4> @O4:C 
10;0=AC 1615) 540 527 

�@548B>@AP:0 701>@3>20=VABP @>O;B8 (4> @O4:C 10;0=AC 1615) 308 1 895 

�@548B>@AP:0 701>@3>20=VABP V=H0(4> @O4:C 10;0=AC 1615) 11 542 14 410 

�@548B>@AP:0 701>@3>20=VABP 70 V=D>@<0FV9=>-:>=AC;PB0FV9=V 
?>A;C38(4> @O4:C 10;0=AC 1615) 15 258 18 336 

�@548B>@AP:0 701>@3>20=VABP 70 �& ?>A;C38 (4> @O4:C  
10;0=AC 1615) 

19 569 27 639 

�@548B>@AP:0 701>@3>20=VABP 70 ?@8410==V & � (4> @O4:C 
10;0=AC 1615) 4 119 50 005 

�@548B>@AP:0 701>@3>20=VABP 70 ?>A;C38 :;V=V=3C (4> @O4:C 
10;0=AC 1615) 1 087 2 699 

�@548B>@AP:0 701>@3>20=VABP 70 ?>A;C38 >E>@>=8 (4> @O4:C 
10;0=AC 1615 850 1 167 

�@548B>@AP:0 701>@3>20=VABP 70 B@0=A?>@B=V ?>A;C38 (4> @O4:C 
10;0=AC 1615 1 723 2 190 

�@548B>@AP:0 701>@3>20=VABP >A=>2=V 70A>18(4> @O4:C 10;0=AC 
1615) 

10 733    59 936 

�@548B>@AP:0 701>@3>20=VABP =5<0B5@V0;P=V 0:B828(4> @O4:C 
10;0=AC 1615) 5 260 96 017 

�0@>1VB=0 ?;0B0 (4> @O4:V2 10;0=AC 1625,1630) 11 326  24 109 

�20=A8 >B@8<0=V (4> @O4:C 10;0=AC 1635) 25 047 25 572 

�>@>B:>AB@>:>20 DV=0=A>20 4>?><>30 (4> @O4:V2 10;0=AC 1690) 319 085 447 729 

�=H0 701>@3>20=VABP (4> @O4:V2 10;0=AC 1690) 6 150  4 827 

�Aь>3> :@548B>@Aь:0 701>@3>20=VABь 432 597 777 058 

"A=>2=V :@548B>@8 �><?0=VW C 2022 B0 2021 @>:0E : 

2022 @. 2021 @. 
&"� "��! %�&�" &"� "%�# ':@0W=0" 
&"� "�=B5@?@097 %5@2VA87 .:@59="   &"� "�=B5@?@097 %5@2VA87 .:@59="   
�# "�"��!" �# "�"��!" 
&"� "%�&"! �$'#" &"� "��! &��" 
&"� "�&-�!&��$�&"$" &"� "��&�%" 

#>2>@>B=0 DV=0=A>20 4>?><>30 1572V4A>B:>20, >B@8<0=0 2V4 ?>2’O70=8E AB>@V= 7V AB@>:>< ?>30H5==O 4> 
1 @>:C, 7V A?@0254;82>N 20@BVABN, I> ?@81;87=> 4>@V2=Nє =><V=0;C. 

#>30H5==O ?>2>@>B=>W DV=0=A>2>W 4>?><>38 2V4 ?>2’O70=8E AB>@V= ?V4 A?V;P=8< :>=B@>;5< DTEK GROUP 
B.V. C 2022 @>FV 2V41C;>AO C AC<V  1 411 608 B8A.3@825=P, >B@8<0==O C AC<V 1 282 964 B8A. 3@825=P. (C 
2021 @>FV ?>30H5==O 2 821 506 B8A.3@825=P., >B@8<0==O 3 379 620 B8A.3@825=P.) 

23.#>B>G=V 70157?5G5==O (4> @O4:C >:@5<>3> 10;0=AC 1660) 

G F8EяK4I 7D869Aь 31 3@C4=O 2022 @. 31 3@C4=O 2021 @. 
#>B>G=V 70157?5G5==O @575@2 2V4?CAB>: 33 359 58 258 

#>B>G=V 70157?5G5==O @575@2 =0 7015A?5G5==O 28?;0B ?@5<V9 B0 
1>=CAV2  34 651 48 763 

�Aь>3> :@548B>@Aь:0 701>@3>20=VABь 68 010 107 021 

'AV 707=0G5=V 28I5 @575@28 :;0A8DV:>20=V O: ?>B>G=V 7015A?5G5==O, >A:V;P:8 �><?0=VO =5 <0є 
157C<>2=>3> ?@020 2V4AB@>G8B8 @>7@0EC=>: =0 AB@>: 1V;PH5 >4=>3> @>:C.  
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!0@0EC20==O @575@2V2 ?@>E>48BP G5@57 28B@0B8 =0 ?5@A>=0; C A:;04V 2V4?>2V4=8E >?5@0FV9=8E 28B@0B. 

' AC<V @575@2C ?>B>G=8E 70157?5G5=P C 2022 @>FV AB0;8AO =0ABC?=V 7<V=8: 

G F8EяK4I 7D869Aь #>B>G=V 
70157?5G5==O 

@575@2 2V4?CAB>: 

#>B>G=V 
70157?5G5==O 

@575@2 =0 
7015A?5G5==O 

28?;0B ?@5<V9 B0 
1>=CAV2 

$575@2 =0 1 AVG=O 2022 @>:C (58 258) (48 763) 

!0@0EC20==O @575@2C (43 666) (78 784) 

�8?;0G5=> @575@2C 68 565 92 896 

$575@2 =0 31 3@C4=O 2022 @>:C (33 359) (34 651) 

' AC<V @575@2C ?>B>G=8E 70157?5G5=P C 2021 @>FV AB0;8AO =0ABC?=V 7<V=8: 

 #>B>G=V 
70157?5G5==O 

@575@2 2V4?CAB>: 

#>B>G=V 
70157?5G5==O 

@575@2 =0 
7015A?5G5==O 

28?;0B ?@5<V9 B0 
1>=CAV2 

$575@2 =0 1 AVG=O 2021 @>:C (45 279) (36 707) 

!0@0EC20==O @575@2C (61 246) (93 181) 

�8?;0G5=> @575@2C 48 267 81 125 

$575@2 =0 31 3@C4=O 2021 @>:C (58 258) (48 763) 

24.�=0;V7 ?>A;C3 ?> :0B53>@VOE (4> @O4:C 2000 >:@5<>3> 72VBC ?@> DV=0=A>2V @57C;ьB0B8)  

C F8EяK4I 7D869Aь 2022 @V: 2021@V: 
�>EV4 2V4 ?>A;C3 :>2>@:V=3C B0 >@5=48 272 354 308 098 

�>EV4 2V4 ?>A;C3 A>FV0;P=8E >1’є:BV2 79 315 122 223 

�>EV4  2V4 ?>A;C3 "*" 323 290  283 069 

�>EV4 2V4 �& ?>A;C3 556 513 587 870 

�>EV4 2V4 B@0=A?>@B=8E ?>A;C3 32 667 51 888 

�>EV4 2V4 V=H8E ?>A;C3 (>A=>2=0 4VO;P=VABP) 354 755 502 382 

+8AB89 4>EV4 2V4 @50;V70FVW (@O4>: 2000) 1 618 894 1 855 530 

�3V4=>  %(� (IFRS) 15 �><?0=VO 287=0є 28@CG:C 2V4 @50;V70FVW ?>A;C3 2 <><5=B 28:>=0==O C<>2 4>3>2>@C 
2 :>=:@5B=89  <><5=B G0AC. �8:>=0==O 4>3>2>@C - =040==O ?>A;C38, :>;8 :;Vє=B >B@8<Cє :>=B@>;P =04 
B0:>N ?>A;C3>N.  

�><?0=VO 287=0є 4>EV4 2V4 ?>A;C3 :>2>@:V=3C I><VAOG=> ?> D0:BC =040==O ?>A;C3. �>3>2>@8 ?> :>2>@:V=3C 
B0 >@5=4V C:;040NBPAO AB@>:>< =0 @V: 7 <>6;82VABN ?@>4>265==O.  

25.%>1V20@BVABь @50;V7>20=>W ?@>4C:FVW (4> @O4:C 2050 >:@5<>3> 72VBC ?@> DV=0=A>2V @57C;ьB0B8) 

G F8EяK4I 7D869Aь 2022 @V: 2021 @V: 
 0B5@V0;P=V 28B@0B8 (18 984)  (30 410) 

�8B@0B8 =0 >?;0BC ?@0FV (524 859) (627 094) 

�V4@0EC20==O =0 A>FV0;P=V 70E>48 (94 843) (118 802) 

�<>@B870FVO (337 219) (282 895) 

�=HV >?5@0FV9=V 28B@0B8 (269 639) (399 072) 

%>1V20@BVABь @50;V70FVW (@O4>: 2050) (1 245 544) (1 458 273) 
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26.�4<V=VAB@0B82=V 28B@0B8 (4> @O4:C 2130 >:@5<>3> 72VBC ?@> DV=0=A>2V @57C;ьB0B8) 

G F8EяK4I 7D869Aь 2022 @V: 2021 @V: 
 0B5@V0;P=V 28B@0B8 (1 130) (528) 

�8B@0B8 =0 >?;0BC ?@0FV (28 708) (32 221) 

�V4@0EC20==O =0 A>FV0;P=V 70E>48 (4 069) (5 058) 

�<>@B870FVO (870) (896) 

�=HV >?5@0FV9=V 28B@0B8 (14 622) (9 985) 

�Aь>3> 28B@0B (@O4>: 2130) (49 399) (48 688) 

27.�=HV B0 V=HV >?5@0FV9=V 4>E>48 (4> @O4:V2 2120 B0 2240 >:@5<>3> 72VBC ?@> DV=0=A>2V 
@57C;ьB0B8) 

G F8EяK4I 7D869Aь 2022 @V: 2021 @V: 
�>EV4 2V4 @50;V70FVW B>20@V2,?>A;C3 (=5 >A=>2=0 4VO;P=VABP) 
 ( 4> @O4:C 2120) 

102 493  233 879 

�>EV4 2V4 @50;V70FVW 70?0AV2 ( 4> @O4:C 2120) 253 479 

�=HV >?5@0FV9=V 4>E>48 ( 4> @O4:C 2120) 18 016  2 297 

�>EV4 2V4 @50;V70FVW >A=>2=8E 70A>1V2 ( 4> @O4:C 2240) 4 786 66 553 

�>EV4 2V4 @50;V70FVW !� ( 4> @O4:C 2240) 69 455 199 685 

�V4=>2;5==O @575@2C ?> 020=A0< 2840=8< 70 "� (2240)   - 10 

�V4=>2;5==O @575@2C ?> 020=A0< 2840=8< 70 !� (2240) - 181 

�V4=>2;5==O @575@2C 7=5FV=5==O :@548B8 (V=4>?><>30 �@0B:>A@ 

(2240) 
38 813 - 

�<V=0 20@B>ABV 0:B820 ?@020 :>@8ABC20==O ( 4> @O4:C 2240) 11 821  - 

�>EV4 2V4 157:>HB>2=> >B@8<0=8E =5>1>@>B=8E 0:B82V2( 4> @O4:C 
2240) 

350 - 

�Aь>3> 4>E>4V2 (@O4>: 2120 B0 @O4>: 2240) 245 987 503 084 

28.�=HV 28B@0B8 B0 V=HV >?5@0FV9=V 28B@0B8 (4> @O4:V2 2180 B0 2270 >:@5<>3> 72VBC ?@> DV=0=A>2V 
@57C;ьB0B8) 

C F8EяK4I 3@825=P 2022 @V: 2021 @V: 
%>1V20@BVABP @50;V70FVW B>20@V2,?>A;C3 (=5 >A=>2=0 4VO;P=VABP) ( 
4> @O4:C 2180) (97 348) (213 502) 

%>1V20@BVABP @50;V70FVW 70?0AV2 ( 4> @O4:C 2180) (1 623) (534) 

 0B5@V0;P=V 28B@0B8( 4> @O4:C 2180) (5 383) - 

�8B@0B8 =0 >?;0BC ?@0FV ( 4> @O4:C 2180) (17 643) (3 811) 

�V4@0EC20==O =0 A>FV0;P=V 70E>48( 4> @O4:C 2180) (2 120) (1 194) 

�<>@B870FVO( 4> @O4:C 2180) (246) - 

!0@0EC20==O/%B>@=> >FV=>G=>3> @575@2C ?V4 >GV:C20=V :@548B=V 
718B:8 ( 4> @O4:C 2180) (93 835) (47 631) 

#�� 70 @0EC=>: ?@81CB:C (5 397) (14 192) 

�8B@0B8 =0 4>1@>2V;P=5 <548G=5 AB@0EC20==O ( 4> @O4:C 2180) (8 863) (10 912) 

�C@A>20 @V7=8FO ( 4> @O4:C 2180) - (188) 

�=HV >?5@0FV9=V 28B@0B8 ( 4> @O4:C 2180) (6 104) (10 506) 

%>1V20@BVABP @50;V70FVW "�  ( 4> @O4:C 2270) (2 347) (11 804) 

%>1V20@BVABP @50;V70FVW !�( 4> @O4:C 2270) (68 470) (200 564) 

�8B@0B8 =0 A?8A0==O "� ( 4> @O4:C 2270) (1) (4) 

!0@0EC20==O @575@2C 7=5FV=5==O 020=A8 70 "�  ( 4> @O4:C 2270) (3 583) - 

!0@0EC20==O @575@2C 7=5FV=5==O :@548B8 (V=4>?><>30 

�>23>AB@>:>20 ( 4> @O4:C 2270) (19 233) - 

�<V=0 20@B>ABV 0:B820 ?@020 :>@8ABC20==O ( 4> @O4:C 2270) - 17 
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C F8EяK4I 3@825=P 2022 @V: 2021 @V: 
!0@0EC20==O @575@2C 7=5FV=5==O :@548B8 (V=4>?><>30�@0B:>A@ 
(4> @O4:C 2270) - (52 310) 

�Aь>3> V=H8E B0 >?5@0FV9=8E 28B@0B  (@O4>:  2180, 2270) (332 196) (567 135) 

29.(V=0=A>2V 4>E>48 V 28B@0B8 (4> @O4:V2 2220, 2250 >:@5<>3> 72VBC ?@> DV=0=A>2V @57C;ьB0B8) 

G F8EяK4I 7D869Aь 2022 @V: 2021 @V: 
#@>F5=B=V 4>E>48 ?> 70;8H:0E =0 @>7@0EC=:>28E @0EC=:0E 4 314  7 494 

#@>F5=B=V 4>E>48 4>23>AB@>:>20 DV=4>?><>30 7 864 - 

�Aь>3> DV=0=A>28E 4>E>4V2 (@O4>: 2220) 12 178 7 494 

(8=0=A>2V 28B@0B8 >@5=40 (53 229) (62 732) 

#@>F5=B8 :@548B=V ;V=VW :>@>B:>AB@>:>2V (292) (2 771) 

(8=0=A>2V 28B@0B8 4>23>AB@>:>20 DV=4>?><>30 (67 112) - 

�Aь>3> DV=0=A>28E 28B@0B (@O4>: 2250) (120 633) (65 503) 

�Aь>3> DV=0=A>28E 4>E>4V2/(28B@0B), G8AB0 AC<0 (108 455) (58 009) 

30.#>40B>: =0 ?@81CB>: (4> @O4:C 2300 >:@5<>3> 72VBC ?@> DV=0=A>2V @57C;ьB0B8) 

�V4<V==>ABV <V6 C:@0W=AP:8<8 ?@028;0<8 >?>40B:C20==O B0  %(� ?@872>4OBP 4> 28=8:=5==O ?52=8E 
B8<G0A>28E @V7=8FP <V6 10;0=A>2>N 20@BVABN 0:B82V2 B0 7>1>2’O70=P 4;O FV;59 DV=0=A>2>3> 72VBC20==O 
B0 WE=P>N ?>40B:>2>N 107>N. ' 3@C4=V 2010 @>:C ':@0W=0 ?@89=O;0 =>289 #>40B:>289 :>45:A, O:89 =01C2 
G8==>ABV 7 1 AVG=O 2011 @>:C. %B0=>< =0 31 3@C4=O 2022 @>:C 2V4AB@>G5=V ?>40B:>2V 0:B828 B0 
7>1>2’O70==O >FV=NNBPAO V7 28:>@8AB0==O< AB02:8 18%, O:0 ?5@5410G5=> #>40B:>28< :>45:A><. 
#>40B>: =0 ?@81CB>: A:;040єBPAO 7 B0:8E :><?>=5=BV2: 

 (0) �><?>=5=B8 28B@0B ?> ?>40B:C =0 ?@81CB>:.  
�>EV4 7 ?>40B:C =0 ?@81CB>: A:;040єBPAO 7 B0:8E :><?>=5=BV2:  

G F8EяK4I 7D869Aь 2022 @V: 2021 @V: 
#>B>G=89 ?>40B>:  (33 628) (65 276) 

�V4AB@>G5=89 ?>40B>: 10 448  24 836 

�>EV4/(28B@0B8) 7 ?>40B:C =0 ?@81CB>: 70 @V: (23 180) (40 440) 

 
1) �2V@O==O 28B@0B ?> ?>40B:0E 7 ?@81CB:>< 01> 718B:><, ?><=>65=8< =0 2V4?>2V4=C AB02:C 
>?>40B:C20==O 

#@81CB:8 �><?0=VW 2 2022 @>FV >?>40B:>2C20;8AO 70 AB02:>N 18% (2021: 18%). #>@V2=O==O >GV:C20=>3> V 
D0:B8G=>3> ?>40B:C =0 ?@81CB>: ?@54AB02;5=5 =86G5: 

 

G F8EяK4I 7D869Aь 2022 @V: 2021 @V: 
(�18B>:)/#@81CB>: 4> >?>40B:C20==O  129 287 226 509 

&5>@5B8G=0 AC<0 ?>40B:>2>3> 7>1>2’O70=P/(:@548BC) 7 ?>40B:C 
=0 ?@81CB>: ?> 2AB0=>2;5=V9 70:>=>< AB02FV ?>40B:C 18% 

(23 272) (40 772) 

#>40B:>289 5D5:B AB0B59, O:V =5 2V4=V<0NBPAO 4;O FV;59 
>?>40B:C20==O 01> =5 2:;NG0NBPAO 2 AC<C >?>40B:C20==O 

92 332 

�>EV4/(28B@0B8) 7 ?>40B:C =0 ?@81CB>: 70 @V: (23 180) (40 440) 

 (2) �V4AB@>G5=V ?>40B:8, ?@>0=0;V7>20=V ?> 2840E B8<G0A>28E @V7=8Fь 

+5@57 2V4<V==>ABV <V6 ?@8=F8?0<8 >?>40B:C20==O 2 ':@0W=V V  %(� 28=8:0NBP ?52=V B8<G0A>2V @V7=8FV 
<V6 10;0=A>2>N 20@BVABN 45O:8E 0:B82V2 V 7>1>2'O70=P 4;O FV;59 >:@5<>W DV=0=A>2>W 72VB=>ABV V WE 
20@BVABN 4;O FV;59 287=0G5==O 1078 >?>40B:C20==O.  
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G F8EяK4I 7D869Aь 

31 3@C4=O  
2021 @. 

�@548B>20=>/(

2V4=5A5=>) =0 
?@81CB>: 01> 

718B>: 

�V4=5A5=> 
=0 :0?VB0; 

31 3@C4=O  
2022@. 

#>40B:>289 5D5:B B8<G0A>28E @V7=8Fь, 
I> 7<5=HCNBь/(I> 71V;ьHCNBь) AC<C 
>?>40B:C20==O,  
V ?5@5=5A5=8E ?>40B:>28E 718B:V2 

 

"A=>2=V 70A>18 38 027 (3 335)  34 692  

�51VB>@AP:0 701>@3>20=VABP  18 753 17 309  36 062  

�=HV DV=0=A>2V V=AB@C<5=B8 11 804 (6 986)  4 818  

$575@2 2V4?CAB>: 2 (2)  - 

�51VB>@AP:0 701>@3>20=VABP 4>23>AB@>:>20 - 3 462  3 462  

+8AB89 2V4AB@>G5=89 ?>40B:>289 0:B82/ 
(7>1>2'O70==O) 68 586 10 448  79 034  
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